工聚爱 传递爱:200个爱心站点在行动

首批福彩公益资助金统一发放,惠及13市602个受助者,活动仍在进行中

11月5日,安徽福彩"汇聚爱 传 递爱——爱心站点选拔,传递公益文 化"活动第一批次爱心站点公益资助金 发放仪式在全省范围内全面举行。据 统计,全省16个市中,有13个市开展了 第一批次资助金发放,共有602户(人) 的受资助对象接收到500-2000元不等 的爱心资助款。活动还在进行中,待本 次公益资助完成,全省200个爱心站点 共发放了200万元福彩爱心款,惠及超

千个受助者。同时,全省20个爱心中福 在线厅,也将利用省市共同出资的40万 元爱心款,参与本次爱心传递活动。

"爱心站点选拔,传递公益文化"公 益活动,是我省福彩今年开展的"汇聚 爱,传递爱"系列大型公益活动之一,也 是我省首次由福彩终端参与完成的公 益项目。活动通过选拔爱心站点,组织 爱心站点围绕"扶老、助残、救孤、济困"

帮助身有残疾的困难群体,关爱身边失 亲儿童,资助身边特困群体,传播福彩 公益文化,传递福彩爱心。

据悉,全省爱心资助金分三批次集 中发放,11月5日发放首批,第二、三批 次发放日期为12月5日和2015年1月 5日。具体信息可登录安徽福彩网 (www.ahfc.gov.cn)查询或咨询本市福彩

盛文 卢金涛

11月5日上午,"汇聚爱传递爱"福 彩 2014 合肥爱心站点资助金发放仪式 隆重举行,10位特困对象代表上台领取 了爱心资助款。

> 据悉,经过近一个月的工作,由42 家爱心站点根据所在区域上报推荐了

11月5日上午,淮北市福彩中心在 孟山北路中福在线销售厅会议室,举行 了"汇聚爱 传递爱"爱心站点资助金发 放仪式,首批15名受助对象从工作人员 手中各自领取了2000元受助金。这也 是此次"汇聚爱 传递爱"爱心站点中的

11月5日上午,亳州市"爱心站点公 益行"资助款发放仪式在市区中福在线 建安路厅举行,市本级、谯城区的8位爱 心站主向来自谯城区的50位受助人现 场发放了每人2000元的资助金。

11月5日上午,宿州爱心站点资助 金发放仪式在淮海路中福在线销售厅举 行,宿州市、区民政局分管领导、市福彩 中心主任和工作人员、部分受助人员、爱 心站主、媒体记者等参加了发放仪式。

据悉,活动自9月份开展以来,第

安徽福彩"爱心站点选拔,传递公益 文化"系列活动在滁州有序进行。在秉 承公平、公正、公开及实事求是的态度 下,确定第一批3户救助名单及每户 2000元的爱心资金,并于11月5日走入

11月5日,六安市福彩中心在会议 室举行了爱心站点资助金发放仪式,市 区首批5家爱心站占和27名受助对象参 加了此次发放仪式。受助者分别领到了 1000元至2000元的资助金。

据悉,六安市共选拔出来15个爱心

11月5日上午,马鞍山市举行了爱 心资助金发放仪式,六位爱心站主现场 为38户受助对象每户发放了2000元爱 心资金,7.6万元爱心资助金当场全部发

发放仪式上,马鞍山市民政局副调

11月5日,安徽福彩"汇聚爱 传递 爱"2014年芜湖爱心站点首批公益资助 金发放仪式在芜湖市福彩中心会议室隆 重举行,首批5家福彩爱心站点申报通 过的37位受助对象,接受了福彩公益资 助金共计5万元。

安徽福彩"爱心站点传递公益文 化"作为2014年福彩重点公益活动, 宣城市福彩中心认直落实,截至10 月31日,第一批共产生了39位受助

为使爱心款能够真正落实到困难

群众的手中,宣城市福彩工作人员与爱 心站点站主对申报人士逐一走访调研, 申报者大多来自乡村小镇,但走访途中 没有任何人抱怨,听到的都是大家对困 难群众的关心与爱护。

"我们走访的道路不仅仅是一条乡

省、市福彩中心向20名受助者每人发放 2000 元资助金。

据悉,本次公益活动确定的20名受 助者中,共有4名扶老、5名助残、2名救 孤和9名济困。在此,铜陵福彩爱心站 点公益行活动圆满结束。 丁末兰

















间小道,更是一条爱心之路,我们要 把这条路走得更踏实,更宽阔,帮助 更多的人!"郎溪福彩管理站工作人 员如是说。

目前,宣城福彩"爱心站点传递公 益文化"活动仍在进行中。 汪红娟





双色球近期解析

重复号走势小幅回转 全距走势整体下降

双色球近三期开奖中第2014125期红球 中奖情况:06、11、16、17、22、27,和值99,AC 值2;质合比为2:4,连号一组16、17。同尾号 二组06、16、17、27。重复号一枚11。

第2014126期红球中奖情况:02、10、12、 21、23、27,和值95,AC值8;质合比为2:4,同 尾号一组02、12。重复号一枚27。连号无。

第2014127期红球中奖情况:05、07、 08、17、18、24,和值75;AC值8,质合比为 3:3, 同尾号二组07、17、08、18, 重复号无。 连号两组07、08、17、18。

根据以上红色球图表,对近三期红球 开奖号综合特点分析如下:重复号近三期 开出2枚,较前三期出号下降,近期重复号 降温,估计后期重复号走势小幅回转。近 三期五期内的热码出号情况分别是 5-3-2, 三期18个红球中五期内的号码出 现10个, 五期内号码出号小幅下调, 后期 预测五期内号码出号基本保持。全距方 面,近三期红球开奖号码的全距分别为 21-25-19,本周全距走势整体下降;均值 较前期下降,三期全距振幅保持,后期预 测全距振幅的变化小幅度调整。

近三期同尾数开出4组,大号为主,同 尾走势升温,预计后期同尾走势小幅调 整。AC值方面,近三期的比值是2-8-8, 本周AC值走势波动加大,三期AC值均 值较前期下降,三期振幅加大,预计后期 AC值走势波动加大。

双色球一周

全国三期53注头奖 我省中得2金23银

上三期双色球(2014126期、2014127 期、2014128期)开奖,共中出53注头奖,奖 金不一;单注奖金最低的566万,最高的 606万。具体为2014126期一等奖28注, 单注奖金6067086元;2014127期一等奖 15注,单注奖金5666666元;2014128期 等奖10注,单注奖金600万元。

上三期二等奖开出794注,单注奖额 悬殊较大,低的5万多,高的超12万元。 上三期三等奖共出6815注。

上三期开奖中,红球出号方面整体大 小均匀,和值居中,同尾号、连号、间隔号 都有出现,尤其是同尾号、连号多出,奇偶 号相当,较为一般;蓝号三期号码有大有 小,两偶一奇,全是冷号,没有重号,和上 周也没有重复码,比较特别。

上三期双色球开奖中,我省彩民收获 颇丰,共中得2注一等奖和23注二等奖。 在2014126期,我省彩民中得6注5.8万元 的二等奖;在2014127期,我省彩民中得2 注566万元一等奖和6注9.4万元的二等 奖;在2014128期,我省彩民中得11注12.2 万元的二等奖。另外,我省彩民还中得167 注三等奖,单注奖金3000元。 弓长



淮

滌 州

官 城

铜

11月5日上午,"汇聚爱 传递 -铜陵福彩2014爱心站点资助金 发放仪式在铜陵市淮河大道中福在线销 售厅隆重举行。仪式上,铜陵市福彩中 心副主任介绍了本次公益活动开展情 况;爱心站点、爱心中福在线销售厅代表 开展资助活动,关注贫困或大病老人, 230 名特困资助对象,在11月至明年1

点和2个爱心中福在线厅将把共计46 万元的资助款送到每位特困资助对象 手中。本次的爱心款是三个批次中的 张杨

月为期三个月的时间里,这些爱心站

第一批受助者, 共发放资助金30000元。

首批15名受助者是淮北福彩10个 爱心站点通过各自努力而寻找到的,其中 既有年过古稀的孤寡老人,也有身残志 坚,坚强面对苦难生活的年轻人,更有备 受病痛折磨仍笑对人生的真汉子。刘斌

此次公益活动的开展,体现了福彩 "汇聚爱 传递爱"的主体思路,扩大 了福彩公益文化传播范围,使品牌形 象更加深入人心,三县与市区同步举行 发放仪式。

·批26名申请救助人通过审核,他们 中有年迈多病无人抚养的老人,身体 残疾收入低微的残疾人,有因病致穷 的特困群众。福彩向他们伸出援助之 手,让他们感受到福彩这项公益慈善事 业带来的温暖。 谢辉 李娟娟

被资助人员家中,将爱心资金送到这些 人员手中, 让这些困难人员真实感受到 福彩的关爱。

目前,活动仍在开展中,第二批公益 资助金发放确定在12月5日进行。滁福

站点,省福彩中心给每个爱心站点1万 元的爱心公益金,由各爱心站点根据"扶 老、助残、救孤、济困"四大方面寻找5名 或以上受助者,为他们发放福彩爱心公 益金,传递福彩爱心。六安市余下资助

活动将在12月初开展。

研员盛华为对所有爱心站点爱心使者积 极投身福彩公益活动给予充分肯定,表 示这次通过爱心站点寻找困难家庭并提 供帮助的方式,更加有助于通过基层传 播福彩公益文化,传递福彩爱心,让福彩 爱心凝聚成社会正能量。

该项目自9月份开始启动,于11月 初完成第一批公益资助金的审批发放工 作。预计在12月初还将有10家福彩爱 心站点共计10万元的公益资助金陆续 送到受助对象手中。

马福